

中国乒协暂停孔令辉教练职务

体育总局表态将严查其涉讼一事

据新华社北京5月30日电 中国乒乓球协会30日决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。作为中国女乒主教练,孔令辉目前正在带队参加在德国杜塞尔多夫举行的世界乒乓球锦标赛。

5月29日,有媒体爆料,中国女乒主教练孔令辉被新加坡赌场起诉,追讨250多万港元贷款。5月30日,中国乒协、国家体育总局迅速做出了回应。

中国乒乓球协会说,他们从媒体获悉孔令辉涉讼有关情况后,立即找孔令辉了解情况。

依据其本人对媒体相关报道回应所陈述事实,认为相关行为已经严重违反国家公职人员管理相关规定和纪律要求。

国家体育总局新闻发言人30日也表示,就媒体报道孔令辉涉讼一事,国家体育总局对此高度重视,一方面对此事造

成的不良社会影响表示深深的歉意,另一方面将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依纪依规做出严肃处理。他表示,国家体育总局坚决反对并将严肃查处各种违背职业道德和违法违纪行为,采取零容忍态度,发现一起

查处一起!国家体育总局要求包括运动员、教练员在内的所有体育工作者引以为戒,严格自律,培养健康的生活情趣,坚持社会主义核心价值观,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,绝不容忍任何违法违纪失德行为。

国际象棋棋协大师赛潍坊站落幕

智慧盛宴,棋后助棋童圆梦

本报讯(记者 许恺玲) 5月30日,2017年全国国际象棋棋协大师赛(潍坊站),在国家4A级景区齐鲁酒地顺利落幕,比赛共吸引了全国各地近600名棋手。本次大赛由中国国际象棋协会主办,齐鲁晚报棋院承办,山东省棋类运动协会、安丘市体育局、山东景芝酒业股份有限公司、齐鲁棋牌体育发展有限公司协办。

闭幕式上,各组别的前三名选手不仅收获了奖杯和奖状,还收获了特级大师为他们颁奖的喜悦。颁奖典礼众星云集,五位国际特级大师及重量级嘉宾世界棋后侯逸凡为获奖选手颁奖,获奖

者纷纷拍照留念,场面温馨又热烈。颁奖仪式过后,棋手久久不愿离开,围绕在几位特级大师身边,大师们耐心地和小棋手交流下棋心得。一名获得前三名的小选手在颁奖后特别激动,不仅因为取得好成绩顺利晋级,更因为偶像侯逸凡为自己颁奖,圆了近距离接触偶像的梦。获奖的选手都表示此次大师赛之旅收获颇多,棋艺和心境都得到了很大的提升。

为了让参加本次赛事的运动员有更多机会跟偶像交流,组委会在赛事期间组织了“国弈·景芝杯”国际象棋奥运冠军快棋赛,四位国际特级大

师卜祥志、赵骏、温阳、韦奕进行了精彩纷呈的比赛,还与参赛选手进行了车轮战。30日上午的名局解析活动中,世界棋后侯逸凡和她的恩师齐鲁晚报棋院神奇教头童渊铭共同挂盘讲解,与小棋手一起交流,师徒齐上阵的场面十分难得。

中国国际象棋队教练、特级大师徐俊告诉记者,参加这次活动,看到这么多孩子和家长对国际象棋的热情,他也感到非常高兴,说明现在国际象棋的普及越来越好。侯逸凡也表示,她会一直在国象普及工作的第一线,让更多人感受国象的魅力。



棋后讲解棋局,让小选手们受益匪浅。

体彩大乐透井喷14注头奖

我省彩民获2注1085万

“5亿大派奖”带来头奖井喷!5月27日,体彩大乐透第17060期全国井喷14注头奖。其中,7注为1085万元(含131万元派奖奖金)追加投注头奖,分落山东(2注)、上海、江苏、浙江、湖北和广东;7注为678万元(含82万元派奖奖金)基本投注头奖,分落北京(2注)、浙江(2注)、新疆、内蒙古和辽宁。

本期体彩大乐透前区开出号码09、15、20、26、31,后区开出号码05、12。数据显示,山东中

出的2注1085万元头奖出自两个不同网点,中奖彩票一张为7+3复式追加票,投入189元,单票总中奖1100万元;一张为3注9元投入的单式追加票。

上海中出的1085万元头奖,中奖彩票是一张15元的单式追加票。江苏中出的1085万元头奖,中奖彩票是一张胆拖追加票,单票总中奖1089万元。浙江中出的1085万元头奖,中奖彩票为一张3元的单式追加票。湖北中出的1085万元头奖,中

奖彩票为一张复式追加票,单票中奖1087万元。广东中出的1085万元头奖,中奖彩票为一张胆拖追加票,单票总中奖1086万元。

北京中出的2注678万元头奖分落东城区、西城区,中奖彩票分别为一张5注10元的单式票;一张复式票,单票总中奖700万元。浙江中出的2注678万元头奖出自丽水同一个网点,中奖彩票为2张投注号码完全相同,投注时间不同的胆拖票,

单票总中奖682万元。新疆中出的678万元头奖,中奖彩票为一张2元单式票。内蒙古中出的678万元头奖,中奖彩票为一张复式票,单票总中奖679万元。辽宁中出的678万元头奖,中奖彩票为一张2注4元的单式票。

奖池方面,5月27日晚出现井喷后,5月29日晚,大乐透第17061期开奖,全国中出一注一等奖,奖金1500万元,由河南彩

民中得。35.68亿元奖金滚入周三开奖的17062期奖池,“5亿大派奖”活动将继续为头奖注入1500万元派奖奖金。



济南体彩站点打造顶呱刮绚丽“7”世界

这个炎热的夏日,新票“7”掀起了泉城一股追票热潮,刮“7”中奖领上水壶成为了最热门的话题,体彩站点也成为了顶呱刮“7”的世界。

走进济南市中区01038体彩站点,就会感觉到不一样的“风景”,地上,墙上,销售台上,形象墙下方,店里很多的地方都装饰了新票“7”。张站长说:“新票7实在太火了,每天都卖出去好几十本,站上销售员小刘心灵手巧,看到这么好看的票面都不舍得扔掉,就把店内外都装饰了起来,彩民都说很温馨,说在7的世界里刮7,中奖率更高啦!”新票“7”不仅受站

长和销售员的喜欢,更受彩民的喜欢,在济南01925体彩站点,一位彩民笑呵呵地说:“这次新票大家都是你一本我一本的刮,不是比中的奖金多少,而是比谁刮出的上水壶多,刮中300就再得个上水壶,我都刮出了5个水壶了,家里亲戚都送了呢。”

新票“7”单票面值20元,有20次中奖机会,除了高达100万元的头奖之外,6月11日前,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“7”,符合相应条件者即可获得自动上水壶,即开票等好礼。这个夏天,走进体彩站点,吹着空调,刮着新票“7”,拿着奖金,



领走奖品,在“7”的世界里享受快乐吧! (小荷)

钟爱11选5乐选新买法

临沂彩民一天夺金13万多

体彩11选5添加乐选新买法后,燃起了更多彩民的投注热情。临沂彩民小杜(化姓)倍投11选5新买法“乐选三”,喜中奖金138400元!

“本来就是打算中个任选三的,没有想到中了乐选三,我心里真是高兴啊!”前来临沂体彩中心兑奖的小杜,兴奋的和周围的民分享起了他的“购彩心得”。小杜发现,他买的“任选三”的号码,屡次还能契合“前三直”的号码,就是因为没有买直选,屡次错过中更多奖金的机会,用小杜的话说就是“每次都会后悔的牙疼。”自从体彩11选5添加了乐选新买法后,小杜

可高兴了:“这简直就是给我这种彩民开通的哈,你们看,这乐选三,包含了直选、组选、任选,中了任三就能小盈利,要是再中了组选、直选,收益就更大了!”5月20日下午,小杜来到临沂河东区太平街道的22359体彩站,打算玩儿把体彩11选5。通过观察走势,他发现近期号码“5”挺热的,就打算买“09 05 07”。“现在有乐选三新买法了,我当然不再买任选三了,就让体彩站的徐站长给我打了100倍的乐选三。”当期号码开出了“09 05 07 06 03”,他命中了100倍的“乐选三”,喜中奖金138400元! (葛运伟)